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VELOCIDAD DE UN COCHE DE CARRERAS

Este gréfico muestra como varia la velocidad de un coche de carreras a lo largo de
una pista llana de 3 km durante su segunda vuelta.
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Pregunta 1

¢, Cual es la distancia aproximada desde la linea de salida hasta el comienzo del tramo

recto méas largo que hay en la pista?

A 0,5 km.
B 1,5 km.
C 2,3 km.
D 2,6 km.
Pregunta 2 109

¢,Dénde alcanzé el coche la velocidad mas baja en la segunda vuelta?

A En la linea de salida.

B Aproximadamente en el km 0,8.
C Aproximadamente en el km 1,3.
D En el punto medio de la pista.
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Pregunta 3 109

¢, Qué se puede afirmar sobre la velocidad del coche entre el km 2,6 y el 2,8?

A La velocidad del coche permanece constante.

B La velocidad del coche aumenta.

C La velocidad del coche disminuye.

D La velocidad del coche no se puede hallar basandose en este grafico

Pregunta 4 109

Aqui estan dibujadas cinco pistas:

¢En cual de ellas se condujo el coche para producir el grafico de velocidad mostrado
anteriormente?
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Velocidad de un coche de carreras: Codificacion est imulo PISA de Matematicas

Recurso didactico de funciones y graficas

VELOCIDAD DE UN COCHE DE CARRERAS: RESPUESTAS Y
CRITERIOS DE CORRECCION

Pregunta 1 109

¢, Cudl es la distancia aproximada desde la linea de salida hasta el comienzo
del tramo recto mas largo que hay en la pista?

A. 0,5 km.
B. 1,5 km.
C. 2,3 km.
D. 2,6 km.

CRITERIOS DE CORRECCION

Méxima puntuacion:

Cédigo 1: RespuestaB - 1,5 Km.
Sin puntuacion:

Cdédigo 0: Otras respuestas.
Cédigo 9  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Intencién : Explorar como el alumno interpreta un gréfico.

Idea principal: Cambio y relaciones.

Competencia matemética : Conexiones e integracion para resolver problemas.
Contexto : Cientifico.

Tipo de respuesta : Eleccion mdltiple.

SPTC ¥ GOBERNO  MN STERIO |HS(|(M(DNF‘t¥unal
Ol DEEPANA  DEEDUCACION.CULTIRA de Evaluacidn
=9 Y DEPORTE

il Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



Pregunta 2 109

¢,Donde alcanzoé el coche la velocidad mas baja en la segunda vuelta?

A. En lalinea de salida.

B. Aproximadamente en el km 0,8.
C. Aproximadamente en el km 1,3.
D. En el punto medio de la pista.

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion:

Cddigo 1: Respuesta C - Aproximadamente en el km 1,3.
Sin puntuacion:

Cdbdigo 0: Otras respuestas.

Cadigo 9:  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Intencidn : Explorar como el alumno interpreta un grafico.

Idea principal: Cambio y relaciones.

Competencia mateméatica : Reproduccion, definiciones y célculos.
Contexto : Cientifico.

Tipo de respuesta : Eleccion mdltiple.
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Pregunta 3 109

¢, Qué se puede afirmar sobre la velocidad del coche entre el km 2,6 y el 2,8?

A. La velocidad del coche permanece constante.

B. La velocidad del coche aumenta.

C. La velocidad del coche disminuye.

D. La velocidad del coche no se puede hallar basandose en este gréafico

CRITERIOS DE CORRECCION

Méaxima puntuacion:

Cddigo 1: Respuesta B — La velocidad del coche aumenta.
Sin puntuacién:

Cddigo 0: Otras respuestas.

Cddigo 9:  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Intencién : Explorar cdmo el alumno interpreta un grafico.

Idea principal: Cambio y relaciones.

Competencia matematica : Reproduccion, definiciones y célculos.
Contexto : Cientifico.

Tipo de respuesta : Eleccion multiple.
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Pregunta 4 109

Aqui estan dibujadas cinco pistas:

¢En cual de ellas se condujo el coche para producir el grafico de velocidad
mostrado anteriormente?
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S: Linea de sabda

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion:

Cddigo 1: Pista B.

Sin puntuacion:

Cdbdigo 0: Otras respuestas.
Cadigo 9:  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Intencién : Explorar como el alumno interpreta un gréfico.

Idea principal: Cambio y relaciones.

Competencia matemética : Conexiones e integracion para resolver problemas.
Contexto : Cientifico.

Tipo de respuesta : Eleccién multiple.
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